

ПО ЗВОНКАМ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ» «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

Утопаем в грязи

Обращения, которые поступили на редакционный телефон «горячей линии» за прошедшую неделю, подходят под один общий возглас жителей Орловской области: «Сколько можно жить среди грязи и бездорожья?» Судя по телефонным звонкам, именно эта тема больше всего волновала людей.

«Часто пользуюсь трамваем № 3 и выхожу на остановке «Железнодорожный техникум», — рассказывает В. Лященко. — Мало того что здесь нет твердого покрытия, так ещё и рельсы расположены намного выше уровня остановки. Выходишь из трамвая и падаешь в какие-то ямы. Грузовые машины, переезжая по торчащим рельсам, ещё больше разбивают дорогу».

Если проехать на этом маршруте до конечной остановки, картина будет не лучше: на стоящем озере грязи, которое просыхает только в очень жаркую погоду. Вроде и площадку сделали, а вокруг-то всё по-прежнему осталось — грязь по колено.

Ещё одна жалоба, связанная с дорогой: на 2-й Посадской невозможно войти в трамвай, но в этом виноваты таксисты, которые выстраиваются здесь с 18 до 20 часов и закрывают всю остановку.

«Выгонка просто утопает в грязи», — жалуется Алексей Ефимович Тиняков. — Улицы Чакалова, Мичурина, Смоленская без твердого покрытия,

детям невозможно пройти ни в садик, ни в школу. Неужели даже на тротуар денег нет?»

Да что там Выгонка, у нас в центре города — полная антисанитария! Каждый день сотни людей проходят под Красным мостом, чтобы попасть на Центральный рынок. Дороги здесь нет — какие-то рытвины, как после взрывов. Зимой балансируешь на льду, а летом — на ухабах. «Хоть бы кто-нибудь из начальства сюда бы спустился и посмотрел на всё это безобразия!» — говорит Р.М. Орлова.

Жители деревни Жуковки Орловского района живут, рискуя быть задавленными сухими деревьями, уже несколько лет. Спилить самостоятельно эти деревья-великаны люди не могут, а в МЧС с них потребовали по 10 тысяч за каждое спиленное дерево. «Этим наши проблемы не решаются», — говорят жители Жуковки. — Мы вынуждены копать колодцы вручную, так как никакая техника к нам проехать не может: мешают трубы газопровода. Да и бездорожье у нас такое, что ни проехать ни пройти».



Во дворе дома № 1 по улице Фомина (г. Орел) шло строительство нового здания. Потом стройку заморозили, но вокруг стройки порядок не навести. «Сейчас наш двор полон машин, потому что строители сняли ворота и не поставили их на место», — говорит М.П. Калинина. — Порой из подъезда вылетают машины, машины... И грязь непролазная».

Аналогичная жалоба Т.И. Колупаевой с улицы Металлургов. Во дворе домов № 52 и 54 засорены «ливнёвки», поэтому на улице не просыхающая грязь, а в подвале — постоянно вода.

«Решила доехать до супермаркета «Европа», — рассказывает Л. Пашкова с улицы Цветаева. — До магазина меня подвезли, а идя обратно, чуть



не утонула в грязи. Чтобы как-то пробраться, приходится выходить на проезжую часть и уворачиваться от машин».

Подобные обращения поступают из всех районов города Орла. Складывается впечатление, что работы по благоустройству не ведутся уже несколько лет. При этом в администрации города Орла существует управление, которое отвечает за состояние жилищно-коммунального хозяйства, благоустройство, чистоту в городе. Есть аналогичные отделы и в каждой районной администрации. Может быть, руководители не всегда знают, где на их территории «узкие» места и куда необходимо бросить силы и технику? Может, обращения наших читателей станут руководством к действию?

пользуемся. Предлагаем рассмотреть вопрос об уменьшении платы за лифт тем, кто живет на нижних этажах, ведь это было бы правильно».

Поступило на «горячую линию» и одно непривычное сообщение. Жильцы Северного района города Орла всегда сдавали стеклянные бутылки и жестяные банки из-под пива на улице Маринченко. Но уже несколько недель пункт приема посуды там не работает. «Пожилые люди не только могли чуть-чуть подзаработать себе на хлеб и молоко», — говорит В.Н. Докукина, — собирая тару, они очищали улицы, что немаловажно. Почему же теперь нам говорят, что заниматься приемом посуды никто не хочет?»

Мы обратились в городское управление экономики и развития торговли, где подтвердили, что прежний предприниматель отказался от своего бизнеса, а других желающих нет. Видимо, это связано с тем, что выпустить новую бутылку или банку будет дешевле, чем обработать старую. Но если обявлять желающих заняться этим видом деятельности и найдет предприятие, которое будет заинтересовано в сборе пустой тары, то в отделе торговли готовы рассмотреть подобное предложение.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Фото
Вячеслава МИТРОХИНА.

С такими разными проблемами люди обращались на «горячую линию» в течение прошедшей недели. Всего поступил 41 звонок. Спасибо тем, кто не остался равнодушным к проблемам, которые необходимо решать в нашей области.

Телефон «горячей линии» «Орловской правды» 76-35-50 продолжает работу.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА №18-ОК
Форма торгов: открытый конкурс.
Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: Управление внутренних дел по Орловской области, 302028, г. Орел, улица Тургенева, 15, okdtr-uvd@rambler.ru, тел. (4862) 40-04-04, факс 40-05-04. Контактное лицо — Георгий Викторович Быченок, заместитель начальника АТХ при УВД по Орловской области, тел. (4862) 40-04-70.

Предмет государственного контракта: оказание услуг по обязательному страхованию гражданских транспортных средств (ОСАГО) в количестве 301 единицы.

Место оказания услуг: Российская Федерация, г. Орел, ул. Новикова, д. 9 (АТХ при УВД по Орловской области).

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 234 115 рублей 38 копеек (один миллион двести тридцать четыре тысячи сто пятнадцать рублей 38 копеек).

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации, официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация, размер, порядок и сроки внесения платы, взаимная заказчиком за предоставление конкурсной документации: конкурсная документация размещается на официальном сайте «Портал государственных закупок Орловской области» <http://www.adm.orel.ru> и предоставляется государственным заказчиком без взимания платы в электронной форме по каналам электронной связи или в письменной форме по письменному заявлению любого заинтересованного лица в течение двух рабочих дней со дня получения такого заявления по адресу: 302028, г. Орел, ул. Тургенева, д. 15, кабинет 139 (телефоны из приемной: 64-04, 65-04), тел./факс: (4862) 40-04-04/40-05-04, ежедневно, в рабочие дни: с 9.00 до 18.00, в пятницу и в предпраздничные дни — до 16.45, перерыв — с 13.00 до 14.00 (время московское), выходные дни — суббота, воскресенье.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе: 302028, г. Орел, ул. Тургенева, 15, каб. 162 в 10.00 12 мая 2009 года (время московское).
Место, дата и время рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе: 302028, г. Орел, ул. Тургенева, дом 15, кабинет 162 в 10.00 20 мая 2009 года (время московское).
Место, дата и время сопоставления и оценки заявок на участие в открытом конкурсе и подведения итогов открытого конкурса: 302028, г. Орел, ул. Тургенева, дом 15, кабинет 162 в 10.00 20 мая 2009 года (время московское).

Преимущества (преференции), предоставляемые учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов, не предоставляются.



На днях в Орловской областной филармонии состоялся концерт джазовой музыки, который явился вершиной музыкального проекта под названием «Джаз-лаборатория», осуществленного известными орловскими и московскими музыкантами. В концерте приняли участие Антон Котиков (саксофон), Александр Бондаренко (бас-гитара), Владимир Солощенко (клавишник), Дмитрий Куцафин (ударные).

Руководитель проекта Антон Котиков в свое время окончил Орловский музыкальный колледж, а сейчас учится в престижном московском музыкальном вузе. Истинный джазмен, он постоянно находится в творческом поиске и организует концерты совместно с разными музыкантами. Котиков играет разнообразную музыку, старается охватить все стили джаза. В столице у него есть свой коллектив. Исполняющий музыканты так называемый фри-джаз (свободный джаз).

Проект «Джаз-лаборатория» родился спонтанно, как и принято в джазе, — импровизированно. Антон приехал в Орел, позвонил своим друзьям-музыкантам и предложил поиграть вместе в одном концерте. В итоге орловские зрители услышали и известные джазовые стандарты, и авторские композиции. Антон Котиков несколько раз за концерт менял инструменты. Это были тенор-саксофон, продольная флейта и даже такая «экзотика», как армянский дудук.

В этот теплый апрельский вечер публики в филармонии собралось прилично — зал был забит до отказа.

Концерт начался с композиции под названием «Сумка на колесиках». Такие игривые, неклассические названия типичны для джазовой музыки. Если первую композицию музыканты проекта играли несколько сдержанно-академично, то уже со второй — «Брейк-боссы» — в зал полился



свободный, как и требуется, нагловатый, дерзкий джаз. В советские времена ходила в народе поговорка: «Сегодня он играет джаз, а завтра Родину продаст». На столь высокую мысль наводила показная развязность, небрежность и валяющая джазовая музыка: в сущности, джаз являлся вызовом серости, прилизанности, уравниловке, культивировавшимся в те времена, а потому был гоним и искоренялся с завидным упорством. Сейчас джаз признан во всем мире и является неотъемлемой частью музыкального искусства.

В джазе очень важен ритм. Даже самые неистовые импровизации должны обрамляться четким пульсом баса. Александр Бондаренко, басист проекта «Джаз-лаборатория», справлялся с этой задачей мастерски и профессионально. Бондаренко — известный в Орле гитарист, который исполняет и классическую, и джазовую музыку, своим творчеством являя замечательный пример сочетания этих двух кардинально отличных друг от друга стилей музыки.

Оригинально и свежо прозвучала композиция «Афро-Блю», в которой Антон Котиков солировал на флейте. Его находка — одновременно при игре на флейте подключать и собственный голос — пришла зрителям по душе. Детская часть публики оживленно реагировала на исполнение знаменитого «Каравана» Диззи Гиллести и знаменитой голубельной Джорджа Гершвина из оперы «Порги и Бесс» «SummerTime», которая была объявлена как «колыбельная для современных детей». Джазовые стандарты в исполнении музыкантов «Джаз-лаборатории» звучали не совсем обычно. Известные мелодии обрастали фееричными импровизациями Котикова, диссонансными выкриками его саксофона.

Котиков — очень яркий музыкант, смело идущий на эксперименты. Несколько лет назад он открыл для себя такой инструмент, как армянский дудук. Этот древний язычковый духовой инструмент, изготовляемый из абрикосового дерева, звучит необычайно проникновенно. Не случайно музыку, исполняемую на нем, называют армянской молитвой. Армянский дудук еще зовут инструментом, передающим вечность. Известный композитор Арам Хачатурян однажды сказал, что дудук — это единственный инструмент, который заставляет его плакать. В 2005 году инструмент был признан шедевром Всемирного нематериального культурного наследия ЮНЕСКО.

Концерт длился чуть больше часа. Немного остывшие от зимнего холода сердца зрителей были расплавлены горячим, страстным джазом. Как здорово, что, несмотря ни на какой кризис, музыканты не перестают источать энергию таланта — они утешили нас своей жизнерадостностью и подарили хорошее весеннее настроение.

Марьяна МИЩЕНКО.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

КРИМИНАЛ

КОНТРАБАНДА

В первом квартале 2009 года сотрудниками Орловской таможни было возбуждено два уголовных дела по статье «Контрабанда», одно направлено в суд.

Уголовные дела возбуждены в отношении уроженца Украины, который, следуя поездом Севастополь—Москва, перевез через таможенную границу Российской Федерации 50 граммов марихуаны, а также жителя г. Орла, который контрабандным путем ввез на территорию Российской Федерации автомобиль иностранного производства. Орловчанин предъявил в Орловскую таможню поддельные документы и таким образом уклонился от оплаты таможенных платежей на сумму более 40 тысяч рублей.

Направлено в суд уголовное дело в отношении гражданина России (возбуждено в 2008 году), который контрабандным путем переместил через

границу РФ автомобиль иностранного производства стоимостью более миллиона рублей. Гражданин зарегистрировал автомобиль на территории Республики Беларусь, считая, что таким образом избежит от оплаты платежей на территории РФ. В результате уклонился от оплаты таможенных платежей на сумму 500 тысяч рублей. Ввезя автомобиль на территорию России без разрешения таможенного органа, он направил его домой. В Орловской области этого гражданина остановили сотрудники ГИБДД, выяснив, что у водителя отсутствуют необходимые документы на автомобиль, сообщили о нарушении в Орловскую таможню.

Информгентство «Орловской правды».

ТРИ ТРУПА ВО МЦЕНСКЕ

Возбуждено уголовное дело по факту убийства троих мужчин в городе Мценске 2 апреля.

В 7 часов 50 минут около одного из частных домов, расположенных на улице Вишневова, были обнаружены тела двоих мужчин с огнестрельными ранениями в области головы и груди. В 8 часов 5 минут на территории центральной районной больницы было найдено тело еще одного мужчины с огнестрельными ранениями. С места происшествия изъяты гильзы от охотничьего ружья.

В ходе производства неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что все потерпевшие были знакомы друг с другом. Все они ранее привлекались к уголовной ответственности. По версии следствия, преступления совершены на бытовой почве. Первоначальным осмотром установлены признаки самоубийства одного из потерпевших.

Предварительное следствие продолжается.

Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

Грузовые машины, переезжая по торчащим рельсам, ещё больше разбивают дорогу».

«Выгонка просто утопает в грязи», — жалуется Алексей Ефимович Тиняков. — Улицы Чакалова, Мичурина, Смоленская без твердого покрытия,

детям невозможно пройти ни в садик, ни в школу. Неужели даже на тротуар денег нет?»

Да что там Выгонка, у нас в центре города — полная антисанитария! Каждый день сотни людей проходят под Красным мостом, чтобы попасть на Центральный рынок. Дороги здесь нет — какие-то рытвины, как после взрывов. Зимой балансируешь на льду, а летом — на ухабах. «Хоть бы кто-нибудь из начальства сюда бы спустился и посмотрел на всё это безобразия!» — говорит Р.М. Орлова.

Жители деревни Жуковки Орловского района живут, рискуя быть задавленными сухими деревьями, уже несколько лет. Спилить самостоятельно эти деревья-великаны люди не могут, а в МЧС с них потребовали по 10 тысяч за каждое спиленное дерево. «Этим наши проблемы не решаются», — говорят жители Жуковки. — Мы вынуждены копать колодцы вручную, так как никакая техника к нам проехать не может: мешают трубы газопровода. Да и бездорожье у нас такое, что ни проехать ни пройти».

Во дворе дома № 1 по улице Фомина (г. Орел) шло строительство нового здания. Потом стройку заморозили, но вокруг стройки порядок не навести. «Сейчас наш двор полон машин, потому что строители сняли ворота и не поставили их на место», — говорит М.П. Калинина. — Порой из подъезда вылетают машины, машины... И грязь непролазная».

Аналогичная жалоба Т.И. Колупаевой с улицы Металлургов. Во дворе домов № 52 и 54 засорены «ливнёвки», поэтому на улице не просыхающая грязь, а в подвале — постоянно вода.

«Решила доехать до супермаркета «Европа», — рассказывает Л. Пашкова с улицы Цветаева. — До магазина меня подвезли, а идя обратно, чуть

не утонула в грязи. Чтобы как-то пробраться, приходится выходить на проезжую часть и уворачиваться от машин».

Подобные обращения поступают из всех районов города Орла. Складывается впечатление, что работы по благоустройству не ведутся уже несколько лет. При этом в администрации города Орла существует управление, которое отвечает за состояние жилищно-коммунального хозяйства, благоустройство, чистоту в городе. Есть аналогичные отделы и в каждой районной администрации. Может быть, руководители не всегда знают, где на их территории «узкие» места и куда необходимо бросить силы и технику? Может, обращения наших читателей станут руководством к действию?

Мы обратились в городское управление экономики и развития торговли, где подтвердили, что прежний предприниматель отказался от своего бизнеса, а других желающих нет. Видимо, это связано с тем, что выпустить новую бутылку или банку будет дешевле, чем обработать старую. Но если обявлять желающих заняться этим видом деятельности и найдет предприятие, которое будет заинтересовано в сборе пустой тары, то в отделе торговли готовы рассмотреть подобное предложение.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Фото
Вячеслава МИТРОХИНА.

С такими разными проблемами люди обращались на «горячую линию» в течение прошедшей недели. Всего поступил 41 звонок. Спасибо тем, кто не остался равнодушным к проблемам, которые необходимо решать в нашей области.

Телефон «горячей линии» «Орловской правды» 76-35-50 продолжает работу.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ»
ВНИИ ЗБК РАСХН

(Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелецкий, тел.: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42, тел./факс (4862) 40-36-46)

РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА
ЗЕРНОВЫХ, БОБОВЫХ И КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР

(лицензия МСХ РФ № 2900 от 18.04.2001 г.)

Культура	Сорт	Репродукция
Ячмень	Атаман	элита
Овес	Аллюр	элита
Горох	Батрак	элита, I репр.
Горох	Фараон	с/элита
Гречиха	Диккуль	с/элита
Гречиха	Девятка	с/элита, элита
Соя	Ланцентная	ПР-2 г
Пайза	Удалая	I репр.
Оз. пшеница	Московская-39	элита
Оз. рожь	Таловская-33	элита
Оз. рожь	Валдай	с/элита

Предлагаемые семена соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг.

ООО «Хлевное АгроИнвест»
комплекты переоборудования для прицепных полевых опрыскивателей
Итальянского производства
У ВАС есть бочка на колесах?
Не нужно покупать новый опрыскиватель, достаточно позвонить нам!

- Переоборудование опрыскивателя прямо в хозяйстве.
- Выезд специалиста для обследования - бесплатно.

Тел. (4742) 35-06-91, (47477) 2-19-41, 8-910-251-18-42

Подшипники, манжеты, сальники!

- стопорные кольца, цепи, звенья, ремни приводные, вентиляционные, вариаторные, сельскохозяйственные, кольца уплотнительные, паронит, теплоустойчивые,
- рукава напорные, напорно-всасывающие, для газовой сварки и резки металла,
- РВД (рукава высокого давления), насосы ИШ, инструмент металлообрабатывающий, электроды.

ОРЛОВСКИЙ ФИЛИАЛ ООО «ТРАНСМАШ»
г. Орел, ул. Инженерная, д. 7 (район Веселой Слободы), т. (4862) 76-06-70, т/ф 76-06-69.

ЗАКУПАЮ ВОСК ПЧЕЛИНЫЙ
— от 170 руб. за 1 кг.
Телефон 8-905-169-90-53, Владимир.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАПРОСА КОТИКОВОК № 27РК01Р-2009ИД/0704-01зк
Котировочная комиссия ООО «Орелрегионгаз» объявляет о проведении запроса котировок № 27РК01Р-2009ИД/0704-01зк, предметом которого является право заключения договора с ООО «Орелрегионгаз» на выполнение работ в административном здании по проектированию и монтажу средств видеонаблюдения, охранной, пожарной сигнализации, речевого оповещения, видеонаблюдения, контроля доступа, ограничение доступа в серверную здания для нужд ООО «Межрегионгаз».

С более подробной информацией об условиях и порядке проведения данного запроса котировок можно ознакомиться на официальном сайте ООО «Межрегионгаз» (www.mrg.ru) в разделе «Тендеры/запросы котировок дочерних и зависимых обществ ООО «Межрегионгаз»/ООО «Орелрегионгаз».

Контактное лицо по вопросам организации и проведения вышеуказанных процедур — А.С. Беликов, тел. 8 (4862) 43-20-48.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ОРГАНИЗАТОРОВ ТОРГОВ, КОНКУРСНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ СПК «РЫЖКОВСКИЙ», сообщает о проведении открытых торгов в форме аукциона по продаже имущества СПК «Рыжковский» (ИНН 5723000146, КПП 572301001)

Предмет торгов: лот №1 — 12 587 705 обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «Пшеница Сосковская». Начальная цена лота №1 — 381 600 руб. Шаг аукциона по лоту №1 — 5 % от начальной цены лота №1.

Торги по продаже имущества СПК «Рыжковский» состоятся 15 мая 2009 г. в 11.00 по адресу приема заявок. Итоги торгов подводятся 15 мая 2009 г. в 12.00 по адресу приема заявок. Победителем торгов признается участник, который предложил в ходе аукциона наиболее высокую цену.

Имущество СПК «Рыжковский», не проданное на первых торгах, подлежит продаже на повторных торгах в форме аукциона на тех же условиях, которые были установлены для первых торгов.

Повторные торги состоятся 19 июня 2009 г. в 11.00 по адресу приема заявок. Итоги повторных торгов подводятся 19 июня 2009 г. в 12.00 по адресу приема заявок.

Заявки на участие в первых торгах принимаются конкурсным управляющим с момента публикации до 14 мая 2009 г.; заявки на участие в повторных торгах принимаются конкурсным управляющим с 18 мая 2009 года до 18 июня 2009 г. по адресу: г. Орел, 3-я Курская, 15, 4-й этаж.

Размер задатка определяется в размере 20 % от начальной цены лота. Задаток вносится в срок с момента публикации до 14 мая 2009 г. — по первым торгам; с 18 мая 2009 года до 18 июня 2009 г. по повторным торгам на расчетный счет СПК «Рыжковский»: расчетный счет №4070281040000000436 в ЗАО АИБ «Зенит Бизнес Банк», БИК 045402719, кор./счет 30101810700000000719. В графе «Назначение платежа» указывается: «Задаток за участие в торгах по продаже имущества СПК «Рыжковский».

С характеристикой предмета торгов, порядком ознакомления, порядком оформления участия в торгах, перечнем представляемых участниками торгов документов и требований к их оформлению, порядком и сроком заключения договора купли-продажи, условиями и сроком платежа и прочими условиями торгов можно ознакомиться с 9.00 до 17.00 по месту приема заявок в рабочие дни; тел. (4862) 54-03-48.

Орловская правда
РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРТО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Наталья ЗАРУБИНА.
Должностной ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.